

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年6月15日 星期六 癸巳年五月初八 (今日4版)
第10312期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

快人一步 沃更精彩

21M极速智能手机节

暑期学生专场

学子购机降1000元 父母通话不要钱

合约降千元 21M手机0元购,合约直降200-1000元

父母不花钱 赠送用户亲情卡,父母打电话不花钱

流量超值送 赠送750元上网流量,每月高达500M

漫游不换乘 异地求学不换乘,全国一口价0.15元/分,接听免费

新老用户凭高考准考证/学生证即可参与暑期学生专场活动。

中国联通

毕业旅行 同学聚会 微博微信 沃的21M极速网络,说出你的别样青春!

上网快 就选沃

www.10010.com 10010



任振鹤调研市区引水工程时强调 让群众喝上干净水放心水

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记任振鹤率队调研市区引水工程,实地调研王英水库引水工程及一号桥泵站迁移和改建工程,并现场办公研究有关工作。副市长曾国平参加调研。

在王英水库引水工程现场,任振鹤走进泵站,了解新泵站取水能力、水质等情况。他要求,要加快一号桥泵站迁移和改建工作,把惠民工程建好,确保群众用上放心水。

王英水库引水工程分两期建设,一

期工程设计规模10万立方米/日,总投资约3.5亿元。任振鹤听取了工程简介,察看了输水管线示意图和取水泵站效果图。他指出,一个城市没有电是一座死城,没有水是一座脏城。引水工程建设要做到高瞻远瞩,与产业培育和城市发展相配套。

在现场办公会上,任振鹤指出,供水关系民生,应大干快上。一号桥泵站迁移和改建工程、王英水库引水工程是政府10件实事之一,是这座城市最大的民生,市区老百姓都十分关注,也是住建委、城投最大的职责,是联合水务公司最大的本分。供水要随着城市的变化而发

展,随着城市的发展而变化,做到并驾齐驱、同步而行。当前,“六城三区”正在加快推进,工业园一二三期正在加快种满种足,要踏着鼓点走,跟上发展节拍,不能因基础设施的落后阻碍发展。

任振鹤强调,配套要科学合理,应加快推进。原一号桥泵站本月底要全面拆除,7月底恢复道路畅通。一号桥泵站改建点砖场、养鸡场和道路的搬迁修建工作,要按照相关程序办理,相关部门要做到抓紧推进、科学评估、合理补偿、和谐搬迁。王英水库引水工程建设中的管网问题,要按照城市基础设施配套的要求进行规划,管网建设要与道路竣工同

步。要立足当前、着眼长远。处理好城市和农村、市区供水设施配套与农村供水设施建设的衔接。运用市场手段加强沟通协调、探索管理模式。要加强水源地的管理,做到“一劳永逸”。要根据季节要求,本着有效管理水源地、水量的原则,做到长江引水与南川水库引水合理搭配。环保部门要把水源地管理纳入重要日程,加强水源地的日常监测,建立定期通报制度。要加强沔河上游垃圾及污水治理,加强流域农村连片环境整治。要分门别类,逐步加以治理。坚决打击各种污染水源地的行为,切实保护市民生命水源,让群众喝上干净水、放心水。

市领导调研新农村建设时要求 大力发展农村集体经济

本报讯 记者黄柱、通讯员杜兵报道:13日,市领导王汉桥、余红岚带领市城管、国土、党史办等部门负责人到崇阳县天城镇洪下村,就新农村建设工作进行调研。

市领导一行详细了解了村级集体经济、新农村建设情况,对洪下村前期工作取得的成绩给予充分肯定。

市领导与村“两委”干部进行了座谈,在听取有关部门的建议后要求,要从农家乐旅游、山上再造、竹

林种植、山羊养殖等方面入手做文章,发挥现有竹资源优势,大力发展村级集体经济。要研究确定帮助村里解决组级公路、林地公路、大桥和水渠修建等民生问题,采取市直结对帮扶一部分、相关职能部门扶持一部分、崇阳县、天城镇和洪下村自筹一部分资金等多条途径解决。要在促进农民增收致富、维护农村和谐稳定、加强村级班子队伍建设上下功夫,扎扎实实为群众解难题、办实事、做好事。

关爱党员 服务群众 嘉鱼构筑党员群众之家

本报讯 记者王恬、通讯员张京伟、铁山报道:“村里统一为我们代办低保证,不用我们自己搭车去县里办,真是省了不少事啊。”6月8日,嘉鱼县潘家湾镇苍梧岭村村民王先民,从村党支部书记王官虎手中拿到了自己的低保证。

近年来,嘉鱼县按照强化党务、规范村务、拓展商务、协调事务、优化服务的要求,扎实推进党员群众服务中心“五务合一”建设,

将村办公楼打造成集“党群议事中心、便民服务中心”于一体的服务载体,使之成为党员群众温馨的家。

该县整合资金4000多万元,新建、改扩建村级办公活动场所79个,实现了村级党员群众服务中心全覆盖。目前,全县党员群众服务中心共为群众代办各类事项近万次,化解协调各类矛盾纠纷近2000件,利用远程教育站点培训群众3万多人次。

小榄工业园 全速施工

4日,咸宁经济开发区中山小榄工业园整地工程正全速推进。

该项目建设内容包括制造业中心、商务港、商住开发中心及相关配套设施。园区计划引进各类生产性企业100家,力争三年内实现招商满园、五年建成投产,实现工业总产值200亿元。

记者 袁灿 摄



咸黄高速战犹酣

记者 王莉敏 通讯员 梁昊

5日下午,烈日炎炎。咸黄高速咸宁段施工现场,1工区施工队长樊德斌正在一台挖掘机前指挥作业。

“前两天下大雨,原本做好的路基没来得及铺水稳层,过往载重车辆太多把路基压坏了,需要返工。”轰鸣的机械声中,樊德斌向记者解释。

空旷的路面上,没有一处树荫,脚下冒着热气,身旁的机械也是“热浪滚滚”,记者感觉身处一个蒸笼中。但樊德斌戴着草帽守在现场,镇定自若。他说,这段正在进行局部换填的路面大约有300米,当晚必须完工,次

日要迎接省指挥部的验收。

咸黄高速是武汉城市圈环线高速公路的南环,途经大冶陈贵、灵乡、金牛和咸安区双溪、横岗桥等乡镇,其中咸宁段长约22公里,双向四车道,设计时速每小时100公里。建成通车后,咸宁黄石两市之间车程只需约40分钟,比现在缩短1个多小时。

樊德斌是咸安区双溪桥镇人,1997年即开始承包路基工程。他自豪地说,自己参与了很多公路的铺设,这次能在家乡双溪桥镇修高速公路,一定要保证质量。

不过,这两天,樊德斌一直很着急。因为总是晴三天雨两天的,影响施工进度。

樊德斌负责的施工队共承担了2公里的高速路基施工和2公里的服务区匝道施工。现在,每个晴天的晚上,樊德斌都带着施工队加班到凌晨3点。每台机械安排了2名机手轮班工作,大家吃住住在工地上,争取早日验收完工。

好在,咸黄高速实行的是整平一段验收一段,合格一段就马上铺水稳层(路面工程),一环扣一环,整个工程的进度还算不错。

目前,咸黄高速咸宁段路基土石方基本完成,进入路基交验阶段;桥梁工程基本完成,正在完成附属工程;路面工程底基层完成40%,基层完成35%,下面层油面已完成试验段铺筑;房建工程、交安工程和绿化工程都在加快推进。

“要是连晴10天就好了。”樊德斌说,咸黄高速公路建设指挥部目标是10月底前完工,自己负责的路基工程后面还有路面工程、交安工程、绿化工程等等,千万不能拖了整个工程的后腿。

与建设者同行
yujianshezhetongxing

通城敲响防腐警钟 近千党员参加廉政培训

本报讯 特约记者王砾辉、通讯员李文、柯依文报道:“不为欲望所绊,不为权力所累,不为名利所累,守住底线和尊严,守住良知和清白,做好表率,带好队伍。”日前,在通城县重点岗位廉政教育培训班上,该县纪委领导告诫参加培训的各单位关键岗位业务骨干,务必克己奉公、廉洁自律。

培训班上,学员通过观看廉政警示片、举办廉政专题讲座、组织廉政知识测试、开展廉政承诺等形式,

对全县重点领域和关键岗位党员干部、新招录公务员等近千名分批次进行廉政教育培训,深入浅出地为学员们介绍了廉政风险防控的特点、内涵、分类、方法措施等,引导广大党员干部树立正确的权利观和群众观,筑牢防腐拒变的思想防线。

据悉,该县还将召开专题民主生活会、廉政典型座谈会等学廉思廉活动,通过多层次的培训交流活动筑牢广大党员干部的廉政“防腐墙”。

崇阳筑牢拒腐防线 千余干部接受警示教育

本报讯 特约记者高阳成、通讯员余光辉报道:“我们要以案为鉴,牢记教训,始终保持高度警惕,以实际行动争当清正表率。”14日,崇阳县住建局干部庞西兰在该县法制宣传警示教育基地参观学习时说。

该县法制宣传警示教育基地设在县看守所。连日来,县纪委、检察院、公安局、司法局联合组织78个县直部门班子成员、重点岗位和关键环节中层以上干部共1200余人,赴法制宣传警示教育基地接

受警示教育。

在该基地,接受警示教育的党员干部参观了案例图片展,听取了4名在押党员的现身说法,实地察看了在押人员的教育、生活和生产现场,耳闻目睹和亲身体验了“高墙”内的生活。

据悉,这次党员干部赴监狱接受警示教育,是该县第14个党风廉政教育月活动内容之一,旨在增强党员干部廉洁从政意识,筑牢拒腐防变思想防线,杜绝职务犯罪行为。

为什么要强调“双过半”

晋言

13日,市委书记任振鹤在全市上半年经济运行形势分析调度工作会议上强调,必须按照“四更”追求高标准谋事,以“提质奋进”的精神高质量成事,确保实现“双过半”。

所谓“双过半”,就是“时间过半、任务过半”,它并非正式的指标,但它是各地衡量发展速度的重要参照,是各地倒逼发展的重要抓手。

笔者以为,对于咸宁经济发展而言,

当下强调“双过半”尤为必要,作用不可小觑。

其一,推进省级战略咸宁实施,建设鄂南强市,有着具体的发展目标,这些目标必须一步一个脚印,用经济增长的硬数据和硬实力去实现。每一个时段都必须争分夺秒,每一级台阶都必须坚实迈好。

其二,省委省政府对咸宁发展寄予厚望,提出了“四更”发展要求,咸宁唯

有自加压力,倒逼紧催,提质奋进,才能收获精神状态和发展业绩的“两个满分”。

其三,咸宁是后发赶超地区,发展任务原本就很繁重,当前,又面临全国性的经济增长下行压力,咸宁只有多念紧箍咒才能实现逆势争先的目标。我们不仅要强调“双过半”,还要强调“周周有指标、月月结硬账”。

眼下,“双过半”已进入冲刺阶段,全

市上下要抓紧时间,担责担难,创先争优,做到既定目标任务不变、实现目标措施不软,全力推进“双过半”,力争实现“超过半”。



争当企业带头人

8日,通山县玉龙机械公司职工在加紧生产。据悉,通山县在各个生产企业设立“党员示范岗”1863个,引导党员职工争当企业生产带头人。

记者 袁灿 通讯员 刘兴美 摄

同样的价格,我当然选第一品牌

嘉承装饰 Garden & Home Decoration

中国十大设计名企
中国装修品牌企业10强
http://www.jhzs.com.cn

咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城
装修咨询电话:0715-8180888

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰 ARTING DECOR

地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标

农业产业化重点龙头企业
第三届国际温泉文化旅游节指定用油

春节团购电话:18972858213 黄经理